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Procès-verbal de l’Assemblée Générale 

du vendredi 01 décembre 2023 

Maison des Sports de Touraine – Parçay Meslay (37) 

                 

 

Le premier décembre de l’an deux mille vingt-trois, à 18 heures 30, les Présidents et membres des clubs 
affiliés au Comité d’Indre-et-Loire de la Fédération Française de Cyclisme se sont réunis en Assemblée 
Générale, salle Jean Guérard à la Maison des Sports de Touraine, située Rue de l’Aviation à Parçay-Meslay. 

Les convocations écrites ont été faites régulièrement par le Président en date du 15 novembre 2023, 
conformément à l’article 7 des statuts. 

L’Assemblée est présidée par Monsieur Jean-Claude LELANDAIS, assisté de Madame Aurélie BRISSET, 
Secrétaire générale. Il a été établi une feuille de présence qui demeure annexée au présent procès-verbal 
(cf Annexe 1). Cette feuille de présence permet de constater que 25 clubs du Comité d’Indre-et-Loire sur 33 
sont présents. Cependant, seuls 23 clubs sur les 25 présents, peuvent exprimer leur vote car 2 clubs n’ont 
pas à ce jour renouvelé leur affiliation. Ils représentent 35 voix sur 42.  

Le Président, Jean-Claude LELANDAIS, adresse un mot de bienvenue à l’ensemble des personnes présentes 
dont notamment James BERLAND, Président d’honneur du CD37, Frédéric LECLERC, Trésorier adjoint de 
l’ANDES (Agence Nationale Des Elus du Sport), Vice-Président de la conférence régionale des financeurs et 
membre de la conférence régionale du sport, Christophe LE CORNEC, Secrétaire adjoint du Comité régional 
Centre Val de Loire, Yazid BOURAHLI, membre du Comité Départemental Olympique et Sportif, et 
Dominique RONDEAU, ancien Président du CD37. 

Le Président propose avant toute chose un moment de recueillement en l’honneur des personnes 
disparues durant cette saison, et plus particulièrement Jean-Pierre DAMANGE du VC Tours et Claude LE 
PEN du club de Descartes BMX, membre très actif du comité départemental en tant que trésorier, membre 
du comité directeur et responsable de la commission sécurité. L’assistance se lève et se recueille durant 
une minute de silence en signe d’hommage. 

Le Président remercie l’assistance et redonne la parole à la Secrétaire générale. L’assemblée générale est 
déclarée ouverte à 19h00 par la Secrétaire générale, le déroulé de l’ordre du jour débute. 

 

 Résolution n°1 : Le procès-verbal de l’Assemblée Générale du 02 décembre 2022 est approuvé à 
l’unanimité. 

 

 Résolution n°2 : Le rapport moral (Annexe 2-page 05) est présenté par Aurélie BRISSET, il est ensuite 
approuvé à l’unanimité. 
 
Le Trésorier, M. Cédric CONGOURDEAU, prend la parole et donne lecture du rapport financier (Annexe 2-page 

11), du compte de résultat (Annexe 2-page 12) et du bilan (Annexe 2-page 13) clos le 30 septembre 2023. 
L’exercice 2023 révèle un exercice déficitaire à hauteur de 2 103 €. 
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M. Michel CHEROUVRIER, l’un des deux Vérificateurs aux comptes, donne lecture de son rapport (Annexe 2-

page 15) sur la vérification de l’exercice écoulé et certifie la sincérité et la régularité des comptes présentés.  

M. Yazid BOURAHLI, commission finances, donne lecture de son rapport (Annexe 2-page 16).   



 Résolution n°3 : Le rapport financier et les comptes 2023 sont approuvés à l’unanimité. 
 
Jean-Claude LELANDAIS poursuit avec la présentation du projet sportif du Comité Départemental pour la 
saison 2024 (Annexe 2-page 19). 
 

 
 Résolution n°4 : Vote du budget 2024. 
Le Président présente le budget 2024 construit à l’équilibre (Annexe 2-page 21). 
Le budget 2024 est adopté à l’unanimité. 
Jean-Claude LELANDAIS remercie l’assemblée générale pour cette marque de confiance.  
 

 
 Résolution n°5 : Désignation du représentant à l’assemblée générale de la FFC qui se déroulera à 
Hazebrouck (Haut de France) le 24 février 2024. 
2 candidats sont proposés : 

Représentant : Christian TEYSSIER Suppléant : Jean-Claude LELANDAIS  
Ces 2 candidats sont approuvés à l’unanimité. 

 
 
Jean-Claude LELANDAIS précise que l’ensemble des assemblées générales de l’année prochaine seront 
électives (clubs, département, région, fédération). Dans ce contexte, elles devront se tenir très tôt. Le CD37 
a déjà programmé la sienne pour le 15 novembre 2024.  Le Président encourage tous les bénévoles à 
réfléchir à cette échéance et proposer leur candidature (scrutin uninominal au niveau départemental, 
scrutin par liste au niveau régional). Jean-Claude LELANDAIS ajoute qu’il ne fera pas de mandat 
supplémentaire à la présidence du CD37. 
 
 
Questions écrites : Le Comité a reçu une question écrite le 10 novembre 2023 de la part de Dominique 
POIRIER, Président du club de l’UV Descartes. Le Président Jean-Claude LELANDAIS en donne lecture : 
 

1- Pourquoi un club qui organise se voit pénaliser lors de l’annulation d’une épreuve par manque 
de coureurs et regroupe les coureurs dans la course qui perdure.  (Critérium de Descartes en juin 
2023 annulation Access). 
 

Un seul commentaire de Dominique POIRIER : la pénalité s’élève à la somme de 65 €. 
 

2- De quel droit le comité régional s’octroie la possibilité de faire une retenue aux clubs qui 
organisent lors de l’affiliation pour non organisation (somme qui devrait être restituée après 
l’organisation de la première épreuve), pourquoi ne pas pénaliser uniquement les clubs qui 
n’organisent pas sur la base de l’année écoulée. Nous n’avons malheureusement pas un budget 
nous permettant de faire des écarts. 
 

Commentaire de Jean-Claude LELANDAIS : Je ne suis pas d’accord avec cette mesure, il faut mieux 
encourager que pénaliser. 
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3- Je trouve anormal que les retours sur épreuve ne soient pas reversés automatiquement et 
tardent à l’être alors que nous sommes amendés si nous dépassons la date de retour de 
résultats, nous ne sommes que des bénévoles, de plus nous réglons nos courses avant même 
d’être réglés. Les droits d’organisations sont de plus en plus élevés et bientôt nous ne pourrons 
plus organiser, quelles sont les solutions envisagées ? 
 

Pas de commentaire. 
Dominique POIRIER : Pourquoi nous demander de déposer nos questions par écrit 10 jours avant la date de 
l’AG s’il n’y est apporté aucune réponse ? 
 

4- Nous avons l’habitude d’organiser à des dates précises et en 2023 nous avons dû déplacer notre 
épreuve piste (finale du trophée) car la région avait pris la date de notre organisation (coupe 
régionale à Arthins) de ce fait nous avons été dans l’obligation d’annuler notre finale repoussée 
en septembre par manque de concurrents et avons été pénalisé pécuniairement. 
 

Dominique POIRIER : le même schéma semble se profiler en 2024 ! 
Commentaire de Jean-Claude LELANDAIS : La réalisation du calendrier est un exercice complexe. 
Commentaire de Christophe LE CORNEC : Le Comité régional est dans l’impossibilité de modifier son 
calendrier 2024, la date ne sera pas changée. 
 

Jean-Claude LELANDAIS donne la parole à Aurélie BRISSET qui reprend l’ordre du jour de l’assemblée 
générale et donne lecture des différents rapports des commissions (Annexe 2-page 2) : 

o BMX    
o Route 
o Piste   
o Cyclo-cross   
o EDC 
o Pass’cyclisme 

 
Cédric CONGOURDEAU, Président de la commission communication, donne lecture de son rapport. 
 
Le Président remercie tous les membres du comité directeur pour la qualité de leur travail. 
 
Il est ensuite procédé à la remise des récompenses des dirigeants (Annexe 3). 
 

La parole est maintenant donnée aux personnalités. 

 
James BERLAND, Président d’honneur du CD37, 
 

J’ai préparé un petit mot au sujet du Kilomètre Paris/Tours et j’espère, M. Le Président, que cela ira à la 
maison au-dessus pour l’assemblée générale du Comité régional. 
Quelques jours avant le déroulement du « KM Paris-Tours », épreuve dite d’attente de la course cycliste 
Paris-Tours, je fus particulièrement surpris à la lecture de l’article de Serge BRARD dans la Nouvelle 
République : aucune équipe représentant le comité du Centre-Val de Loire n’était engagée dans cette 
épreuve d’envergure nationale se déroulant au sein de son territoire. Seule celle du CD37 y était présente ! 
Disons-le crûment, j’étais en colère, et je l’étais doublement, car exceptionnellement, je ne pouvais pas non 
plus assister à l’arrivée de ce Paris-Tours pour des raisons personnelles. 
 

Comment peut-on imaginer qu’un comité régional aussi important, composé de six départements, ne 
puisse pas aligner quatre concurrents (deux féminines et deux hommes) dans cette épreuve. Pour rappel, 
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c’est le Comité régional Centre Val de Loire qui avait brillamment remporté le classement par équipe de 
cette épreuve en 2022.  
 

En 1995, cette compétition unique en France, ouverte aux jeunes cadets et juniors (de 15 à 18 ans), fut 
créée à l’initiative d’Albert BOUVET, ancien vainqueur de Paris-Tours et cadre de la société du Tour de 
France, et de Philippe BODIER, alors conseiller technique régional. 
 

En 2000, je fus élu président du CD 37 et les responsables d’A.S.O. de l’époque, Jean-Marie LEBLANC et 
Jean-François PESCHEUX, souhaitèrent que cette course soit organisée par le Comité départemental 
d’Indre-et-Loire pour des raisons administratives et que j’en sois le directeur. Quelques améliorations 
furent aussitôt apportées à cette épreuve du Kilomètre Paris-Tours : 
-  la participation des cyclistes féminines ; 
-  un challenge par équipe, le « Trophée James Berland ». 
 

De nombreux participants à ce KM Paris-Tours ont, par la suite, porté haut et fort les couleurs de la France 
aux Jeux Olympiques et aux championnats du monde sur piste, sans compter une multitude de titres de 
champions nationaux dans les différentes catégories. D’ailleurs, l’un des premier vainqueur, Arnaud 
TOURNANT fut champion olympique sur piste. 
 

Pour revenir à cette dernière édition 2023, je vous assure que ma colère est encore présente et je me 
demande encore comment le Comité régional a pu faillir dans ses compétences premières : effectuer des 
sélections ! Je connais très bien le sujet car je fus responsable de la commission technique régionale de 
2000 à 2008, entouré de deux excellents conseillers : Guy DUBOIS et Philippe BODIER. 
 
Je me mets également à la place d’A.S.O., du CD 37, de Bernard MACHEFER qui m’a succédé en tant que 
directeur de l’épreuve, et des différents partenaires locaux, en citant notamment le Conseil Régional, le 
Conseil Départemental, la ville de Tours, la presse locale : « La Nouvelle République », lesquels soutiennent 
une épreuve qui ne semble même pas éveiller l’attention du Comité cycliste régional... Que peuvent-ils bien 
penser de cette situation ? 
 

Je souhaite qu’en 2024 notre Comité régional se réveille en envoyant au KM Paris-Tours deux équipes et 
qu’il invite ardemment les six comités départementaux à en engager une. C’est peut-être dans ses 
attributions ? Si le KM Paris-Tours venait à disparaître du calendrier, le Comité du Centre-Val de Loire en 
serait en partie responsable. 
 

Désolé, habituellement à cette assemblée il y a toujours un coup de cœur mais, ce soir, c’est plutôt un coup 
de gueule. 
 

La fin de l’année approche, alors j’en profite pour vous souhaiter de bonnes Fêtes de fin d’année. 
 
 
Frédéric LECLERC, Trésorier adjoint de l’ANDES (Agence Nationale Des Elus du Sport) et membre de la 
conférence régionale du sport (CRS), Vice-Président de la conférence régionale des financeurs, 
 

Je remercie Jean Claude LELANDAIS pour son invitation. Je tiens à féliciter tout le travail que vous faites 
tous, parce que sans votre travail, la jeunesse ne ferait pas d’activités physiques et sportives. 
Il y a les épreuves que vous organisez, les compétitions, cela permet d’avoir de belles photos et de belles 
récompenses. Nous, on est fier sur notre territoire, quand on est élus du sport de pouvoir remettre des 
trophées auprès des jeunes. Mr Frédéric LECLERC s'adresse à Cyril LEMOINE présent dans la salle « Les 
jeunes apprécient lorsque tu leur remets des trophées ». Il n'y a pas que toi dans cette discipline, 
dernièrement au Trophée Para cyclisme André AUBERGER à Montlouis, il y avait Jérémy ROY. Cette 
reconnaissance est nécessaire, vous savez d'où vous venez, vous savez où vous êtes arrivés. Maintenant, 
c'est attaché à votre personnalité, vous portez des valeurs, et les valeurs du cyclisme sont importantes et 
reconnues au niveau national et international. Pour preuve, au salon des maires, j'ai été interrogé avec 
mon secrétaire. On a fait une interview tripartite avec Marc MADIOT. Une discussion autour de 
l'organisation des courses cyclistes amateurs et professionnelles au sein des collectivités, et j'ai soulevé le 
problème en disant que c'est le rôle des adjoints aux sports, des mairies, des collectivités de réaliser des 
parcours qui soient adaptés à des compétitions. On a évoqué ce problème que vous rencontrez lors de vos 
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compétitions, sur les obstacles qui sont réalisés sur les routes et qui sont dangereux aussi bien pour les 
coureurs que pour les spectateurs (ex : ralentisseurs mobiles).  
Sachez que si j'ai porté ce message-là, c'est pour développer plus loin et encore plus longtemps le cyclisme.  
Vous aurez toujours mon soutien, c'est vrai que je suis aussi à la conférence régionale du sport et à la 
conférence régionale des finances. S'il y a des projets, j'essaye de les porter, si je peux vous aider encore 
plus, je le ferai, car c'est mon rôle d'élu.  
En tous cas, sachez que vous aurez toujours mon soutien.  
 
 
Christophe LE CORNEC, Représentant du Comité régional Centre Val de Loire de cyclisme 
 

Bonjour à tous, messieurs les élus, les représentants des clubs, M. le Président et votre bureau. C’est 
toujours un plaisir, il est vrai que vous me voyez souvent, j’aime bien venir ici. Le Président régional serait 
plus à sa place mais il est excusé. Il n’y a rien de volontaire de sa part. 
 

Le Comité départemental 37 est à mes yeux un département dynamique, j'ai toujours plaisir à venir chez 
vous parce que on a des stages, des sélections, des résultats et c'est toujours très intéressant, ce qui prouve 
votre travail, votre engagement. Un pourcentage de bénévoles calculé qu’il est important de mettre en 
avant, ceci serait bien d’être mis en avant dans chaque département.  
 
Au comité régional, on est aussi des bénévoles, les seuls salariés sont les secrétaires et nos cadres 
techniques. Les membres du Comité régional sont aussi des bénévoles, on se réunit en général, une fois par 
mois, voire deux ou trois s’il y a des commissions. Oui, le siège régional se trouve à Orléans, pourquoi 
Orléans ? car c'est historique. C'est vrai que ce n'est pas le centre de la région mais si c'était Blois, il faudrait 
aller à Blois. Je vais rebondir, tout de suite, sur l'avancée du siège du comité régional. Je vais vous 
repréciser ce que le Président régional vous avait dit l'année dernière. Le siège actuel, moi j'étais partagé, 
alors je n’ai pas voté contre mais j'étais partagé car pourquoi partir à 400 mètres à vol d'oiseau ? Mr LE 
CORNEC et Mr LELANDAIS n'ont pas visité le futur siège, ils n’ont pas été invités. Les locaux actuels du 
Comité régional sont une maison avec 5 bureaux, une salle de réunion, des garages pour le matériel des 
cadres techniques. Cela est devenu trop exigu. Une opération est en cours, ça devrait déboucher sur 
quelque chose mais, de toutes façons, vous en serez informé à l'assemblée générale régionale.  
 

Problème de déficit des licences 
Au niveau de la région, on note une baisse de 345 licences, ce n'est pas énorme, mais la baisse est 
nationale. Je vais partir là-dessus mais aujourd'hui, nous sommes dans une structure générale au niveau 
éducatif, les jeunes sont beaucoup plus dans la consommation ce qui ne les amène pas forcément à la 
performance. 
  

Réponses aux questions de Yazid BOURAHLI en tant que responsable de la commission des finances 
- Le bilan d'activité dans le cadre de la convention territoriale. Il va être rendu. 
- Le groupement d'employeurs : Stade zéro, il y a des comités qui ne jouent pas le jeu. Je ne peux pas 

vous en dire plus. C'est certainement dommage pour tout le monde. On ne peut que constater 
qu'on est toujours au stade zéro.  

- Faut-il sanctionner les clubs qui n'organisent pas ? Vaste débat que l’on a commencé à réfléchir. 
C'est toujours embêtant et je pense qu'un club qui n'organise pas, devrait être pénalisé. Là où je ne 
suis pas d'accord, c'est lorsque vous annulez une épreuve par manque d'effectifs et que vous êtes 
pénalisés, je trouve ça pas très bien. Ceci est ma pensée, je ne suis pas majoritaire.  

- Je vous sens dans le doute, tout le monde est dans le doute. On est dans une belle année 
olympique qui nous attend mais sérieusement, qu'est ce qui va se passer derrière ? On n’en sait 
rien. Mr LE CORNEC précise « moi je veux être en octobre pour savoir ce qui va se passer et sur tous 
les points. Je crains le réveil après les jeux olympiques. Je souhaite qu'on passe le cap ».  

 

Le calendrier  
Suite aux discours précédents, Dominique POIRIER dit qu'il faut supprimer les coupes régionales. 
Christophe LE CORNEC lui répond qu’il n’est pas d'accord car nous avons la chance d'avoir dans notre 
département le challenge Mozaïc Crédit Agricole qui nous apporte des épreuves supplémentaires mais tous 
les départements ne sont pas dans notre cas et donc ces coupes régionales amènent des épreuves aux 
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jeunes. Je défends un peu ma paroisse mais je trouve que ces épreuves de coupe régionale, 3 épreuves 
route et 3 épreuves cyclo-cross, font du bien.  
A la dernière réunion régionale, on a dit effectivement qu'il y avait beaucoup d'épreuves. Le fait de 
multiplier les épreuves, c'est vrai qu'on se tire une balle dans le pied car le Comité régional Centre Val de 
Loire est financé par les épreuves, si on enlève des épreuves, les finances baissent mais le fait de diversifier 
les épreuves, on se retrouve avec des pelotons amaigris.  
Inquiétudes concernant les féminines U15-U17 ainsi que sur les U15 ainsi que les plus petites catégories qui 
montent. Je n’ai pas l'impression que ça bouge beaucoup. La suite va être difficile, oui en BMX tout 
fonctionne, c'est super ; mais sur la route, la piste et le cyclo-cross c'est très difficile. Les petites catégories 
ont perdu beaucoup de licenciés. Le Savoir Rouler à Vélo ne nous rapporte pas plus de licencié que ça, c'est 
un constat. Jean-Claude LELANDAIS répond que ce n'est pas le but. Christophe LE CORNEC rétorque « oui, 
mais cela pourrait en amener. Pour moi, les coupes régionales ont leur place, on doit les maintenir.  
Maintenant au niveau du calendrier, la secrétaire générale fait un gros travail. Ce n’est pas facile 
d'harmoniser tout le monde ». Dominique POIRIER prend la parole « Qu'est ce qui empêche la région de 
faire des coupes régionales sur des épreuves existantes et non de recréer encore de nouvelles épreuves qui 
prennent des places à tout le monde ?» Christophe LE CORNEC « le projet de départ était de créer de 
nouvelles épreuves. Aujourd'hui, on se dit pourquoi pas se mettre sur des épreuves existantes, c'est ce qui 
a été abordé en commission route ».  Dominique POIRIER « cela veut dire que l'on fait mourir l'activité 
piste, ça veut dire que le Comité régional en n’a rien à faire de la piste en mettant une croix dessus en 
mettant des épreuves à la place, donc c'est fini, on n’en parle plus de la piste, ce n’est pas la peine. Je suis 
désolé mais le championnat d'hiver, les championnats régionaux sur une seule journée, c'est beaucoup de 
choses que l'on enlève à la piste et pour moi, là, vous commettez une grosse erreur. Les activités piste sont 
amoindries avec peu de participants, je pense que le problème est plus grave encore ».  
Christophe Le CORNEC reprend « Pour aller dans le sens de votre Président, il y a des élections l’année 
prochaine, il faut y aller, créer des listes avec tous les départements. J’encourage tout le monde à venir au 
Comité régional. On n’est pas parfait, on fait des erreurs, on essaye de faire avancer les choses. Les 
instances fédérales ne nous facilitent pas les choses. Concernant le problème de l'ANS, le Comité régional 
n'a pas d'avis à donner sur ce sujet ».  
Alexandra HABERT « Je ne comprends pas pourquoi les relations entre les départements et la région sont si 
difficiles ? Pourquoi quand on vous écrit, on n’a jamais de réponse et ceci aussi bien pour le Comité 
départemental 37 que pour les clubs ? Quand on appelle pour les formations, on n’a jamais de réponse de 
la personne responsable. Faire un mail, ça prend 5 minutes. C’est important d’avoir une réponse, même si 
elle est négative. Apporter une réponse, c’est respecter les gens ! ». 
  

Les cadres techniques 
Cette année, il y a eu le départ à la retraite de Pascal AGOGUE. Deux personnes ont été recrutées pour faire 
face à ce départ, Pierre Henri LECUISINIER et Thérésa HOEBANCKX. Thérésa HOEBANCKX a quitté le Comité 
régional pour celui de Normandie et Pierre Henri LECUISINIER est parti pour raisons familiales.  
Il a été procédé à un nouveau recrutement, Mathilde CHIRON qui est arrivée depuis 2 mois.  
 
Jean-Claude LELANDAIS reprend la parole en disant qu’il faut remettre le sport au premier plan de nos 
préoccupations, remercie Christophe LE CORNEC de sa présence et compte sur lui pour faire remonter nos 
interrogations. 
 
 
Yazid BOURAHLI, représentant du Comité Départemental Olympique Sportif (CDOS),  
 

prend la parole et souhaite donner des perspectives pour le sport avec des échéances importantes à venir : 
- 2024 les Jeux Olympiques à Paris (JOP 2024), 
- 2027 les Championnats du Monde de cyclisme en Haute-Savoie, 
- 2030 Les Jeux Olympiques d’hiver dans les Alpes françaises. 

 

Les JOP 2024 doivent ce soir nous unir car ce sera la fête du sport ! Mais vous avez raison, Messieurs 
LELANDAIS et LE CORNEC, de vous interroger sur les retombées, moi j'avais une vision plus optimiste, mais 
à près tout, pourquoi pas.  Je m'interroge lorsque l'on voit la flambée des prix, je me mets à la place des 
personnes qui veulent participer à ces Jeux et je suis choqué par le prix des places. Une majorité de gens 
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seront devant leur télévision au lieu d'être sur le terrain. Il faut souhaiter qu’une partie des retombées 
financières des Jeux Olympiques puissent revenir dans les fédérations, les comités et les clubs car cela est 
nécessaire.  
Là aussi, l’action des bénévoles va largement participer au succès de ces Jeux Olympiques. Je rappelle que 
le CDOS propose des formations qui sont destinées à tous les bénévoles qui doivent acquérir des 
compétences dans différents domaines pour toutes les actions menées dans les clubs.  
Le bénévolat est important, il est nécessaire dans les clubs. Le sport vit grâce au bénévolat. Les bénévoles 
doivent acquérir des compétences administratives et sportives qui sont importantes pour nos clubs. Le 
CDOS est toujours présent auprès de vous.  
 
 
 L’ordre du jour étant épuisé, Aurélie BRISSET procède à la clôture de l’assemblée générale à 21h45, et le 
Président invite l’assistance à partager le verre de l’amitié offert par le Comité Départemental. 
 
 

Le Président :      La Secrétaire Générale : 
   Jean-Claude LELANDAIS        Aurélie BRISSET 
 

        

 

 

 


